
В отпуск без долгов по налогам!

В преддверии отпускного сезона Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области рекомендует заранее убедиться в отсутствии долгов по налогам.
Неуплаченные вовремя налоги грозят серьезными последствиями - от увеличения суммы к уплате за счет начисления пени за каждый календарный день просрочки, списания денежных средств с банковских карт, ареста имущества и до крайней меры - временного ограничения выезда из Российской Федерации. Службой судебных приставов будут вынесены постановления об ограничении выезда за пределы Российской Федерации. Такая мера применяется не ко всем должникам – только к тем, у кого задолженность по налогам составляет более 10 тысяч рублей. 
[bookmark: _GoBack]Получить актуальную информацию о задолженности, а также оплатить налоги в режиме онлайн, можно в электронных сервисах «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Узнай задолженность» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 
Кроме того, можно воспользоваться другими удобными электронными сервисами ФНС России и Единым порталом государственных услуг. Оплатить долги можно с помощью линейки электронных сервисов «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России или воспользоваться традиционным способом - через банкоматы, в офисах банков, кассах местных администраций, почтовых отделениях. Для решения вопросов, связанных с задолженностью, достаточно направить заявление через «Личный кабинет» или сервис «Обратиться в ФНС России», а также можно обратиться в МФЦ или любую налоговую инспекцию. Для удобства налогоплательщиков Межрайонная ИФНС России № 16 по Свердловской области работает по продленному графику каждый вторник и четверг - с 9.00 до 20.00 часов (кроме праздничных дней).
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