Уважаемые жители городского округа ЗАТО Свободный!

[bookmark: _GoBack]В целях повышения защищенности населения ЗАТО Свободный от противоправных посягательств, принятия дополнительных мер по предотвращению совершения на территории ЗАТО Свободный тяжких преступлений на бытовой почве, повышения эффективности профилактической деятельности подразделения органов внутренних дел по предупреждению преступлений против личности, путем проведения проверок по месту жительства лиц, состоящих на профилактических учетах на территории городского округа ЗАТО Свободный в период с 25 февраля по 13 марта 2020 года проводилось оперативно - профилактическое мероприятие «Бытовик».
В ходе проведения ОПМ «Бытовик» по месту жительства были осуществлены проверки лиц, склонных к совершения административных правонарушений и преступлений в сфере семейно - бытовых отношений. Всего было осуществлено 65 проверок лиц, состоящих на профилактических учетах, ранее судимых лиц, а также лиц, склонных к совершению административных правонарушений и преступлений в сфере семейно - бытовых отношений. За период ОПМ «Бытовик» на профилактический учет постановлено 3 лица, совершивших правонарушения на бытовой почве.
В период проведения ОПМ «Бытовик» было выявлено 28 административных правонарушений, из них: по ст. 20.21 КоАП РФ - 10, по ст. 20.20 ч. 1 КоАП РФ - 5, по ст. 20.19 КоАП РФ - 5, по ст. 6.1.1 КоАП РФ - 2, по ст. 37 Закона Свердловской области об АПН - 2, по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ - 4.
ОМВД России по ГО ЗАТО Свободный
