Профилактика паразитарных заболеваний
По результатам анализа инфекционной заболеваемости по итогам 2019 года на территории городского округа ЗАТО Свободный отмечен рост числа зарегистрированных случаев инфекционных заболеваний в 1,78 раз по сравнению с 2018 годом.

За 2019 год в городском округе ЗАТО Свободный зарегистрировано 8 случаев паразитарных заболеваний, из них 4 случая заболевания энтеробиозом и единичные случаи заболевания аскаридоза, опистархоза. 
Профилактика паразитарных заболеваний сводится к соблюдению следующих рекомендаций:
· В первую очередь необходимо соблюдать правила личной гигиены. Это касается мытья рук перед приемом пищи, после каждого похода в туалет, после посещения общественных мест и после контакта с животными.

· Все продукты питания должны проходить соответствующую обработку. Фрукты и овощи, зелень и ягоды нужно промывать проточной водой и по мере необходимости замачивать в дезинфицирующих растворах (например, в содовом растворе).

· Мясо и рыба должны быть обработаны термически.

· Воду следует кипятить.

· Если в доме есть домашние животные, то им необходимо проводить профилактические антипаразитарные курсы. Туалет и место приема пищи питомца должны содержаться в чистоте. Следует мыть руки после каждого контакта с животным.

· В помещении должна проводиться регулярная влажная уборка.

· Во время работы с землей руки должны быть в перчатках.

Это основные меры профилактики паразитарных заболеваний, которые позволят максимально оградить себя и близких от возможной инвазии.

