Информация об эпидемиологической ситуации по клещевым инфекциям в городском округе ЗАТО Свободный

По состоянию на 15.05.2022 на территории городского округа ГО ЗАТО Свободный зарегистрировано 10 пострадавших от укусов клещей (показатель 170,7 на 100 тыс. насел.), что в превышает среднемноголетний уровень (показатель 152,0 на 100 тыс. населения). Только 20% пострадавших были привиты от клещевого вирусного энцефалита. Противоклещевой иммуноглобулин с профилактической целью получили 5% от числа подлежащих, не имеющих полный курс прививок против клещевого вирусного энцефалита. Не защищенными остались 3 взрослых жителя. 

С начала сезона 2022 года зарегистрирован один случай подозрительный на клещевой боррелиоз. 

В лаборатории Нижнетагильского Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» исследовано 492 особи клещей на наличие возбудителей клещевых инфекций, из них 1,6% заражены вирусом клещевого энцефалита; 42% заражены боррелиями; 2% заражены эрлихиями, 0,4% заражены анаплазмами. Процент находок возбудителей эрлихий и анаплазм в клещах превышает аналогичный период прошлого года: 0,7% в 2021 году были заражены эрлихиями, клещей зараженных анаплазмами по результатам исследований за этот период в 2021 году обнаружено не было. 

[bookmark: _GoBack]На 15.05.2022 на территории городского округа ГО ЗАТО Свободный проведены акарицидные обработки объектов риска (парки, скверы), охвачено 7,66 Га (69,6% от плана).

