Отчет о результатах внеплановой  проверки 
 в Администрации  городского округа ЗАТО Свободный

Финансовым отделом администрации городского округа ЗАТО Свободный проведена внеплановая  проверка по вопросу соблюдения положений законодательства о контрактной системе в отношении закупки
№ 0862600013621000121 «Капитальный ремонт дренажной системы в подвале многоквартирного жилого дома № 49 по ул. Кузнецова». 
Контрольное мероприятие проведено с 24 ноября по 29 ноября 2021 года.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
- в нарушение пункта 4.4 муниципального контракта № 23 от 23.08.2021 Заказчиком назначена приемка выполненной работы без фактического получения необходимой документации (акта о приемке выполненных работ по форме № КС-2, справку о стоимости выполненных работ по форме № КС-3, технической и исполнительной документации);
- в нарушение пункта 4.12 муниципального контракта № 23 от 23.08.2021 Заказчиком осуществлял приемку работ без заключения экспертизы выполненных работ;
- в нарушение пункта 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, документ о приемке подписан не всеми членами приемочной комиссии;
- в нарушение пункт 3 части 1 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ не осуществлено взаимодействие Заказчика с Поставщиком по вопросу изменения контракта в период его исполнения;
- в нарушение части 1 статьи 101 Федерального Закона № 44-ФЗ осуществлен ненадлежащий контроль со стороны Заказчика за исполнением Подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом и положениями Федерального закона № 44-ФЗ;
- в нарушение пункта пункт 2 части 1 статьи 94 Федерального закона 
№ 44 -ФЗ Заказчиком при исполнении своих обязанностей по контракту от 23.08.2021 № 23 не соблюдены сроки оплаты.
Копию акта № 10 от 29.11.2021 по результатам проведения внеплановой проверки направить в Верхнесалдинскую городскую прокуратуру.
Информация контрольного мероприятия доведена до Главы городского округа ЗАТО Свободный.
По результатам контрольного мероприятия Предписание не выдано.
